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Kennisbasis en Kennisbasistoets

» Vakkennis * Professionele gecijferdheid
* pure wiskunde
* toepassingen
» specifieke vakkennis voor de
leraar
* Didactische kennis - Toets toetst alleen vakkennis
* leren kinderen
» onderwijzen kinderen

» Vakintegratie
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Na ledere toets: analyse
van resultaten

Kubisch vergroten blijkt
telkens problematisch
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Opgave

Dit ijsje is een vergroting van een ijsje. Het
staat voor een ijswinkel in Amsterdam.

1. Bedenk de schaal waarop het deze
vergroting is gemaakt.

Het volume van een klein ijsje is ongeveer
100 ml.

2. Wat is het volume van het grote model?
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1. Bedenk de schaal waarop het deze vergroting is gemaakt.
Het volume van een klein ijsje is ongeveer 100 ml.

2. Wat is het volume van het grote model?

Reken zelf uit. Vraag eventueel
hulp bij wiskundige
buurman/vrouw

Bedenk hoe zwak rekenende
studenten (3¢ jaar) dit
aanpakken
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Opgave

1. Bedenk de schaal waarop het deze vergroting is gemaakt.
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Het volume van een klein ijsje is ongeveer 100 ml.
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2. Wat is het volume van het grote model?
1) etht = 1Hcm Nep-1,6m
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100 X V00O = 100 000
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1. Bedenk de schaal waarop het deze vergroting is gemaakt.
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Het volume van een klein ijsje is ongeveer 100 ml.

2. Wat is het volume van het grote model?
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1. Bedenk de schaal waarop het deze vergroting is gemaakt.
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Het volume van een klein ijsje is ongeveer 100 ml.
2. Wat is het volume van het grote model?
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Waarom moeilijk
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Waarom moellijk

*Referentiematen

Rekentaal

Rekenregels

*De context ondersteunt niet!
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Ondersteunen

*Het afpassen zichtbaar maken
*Eigen producties van studenten
*Specifieke aandacht voor de taal

*Als uitwerking van het werken met
referentiematen

Conflictsituaties



Wat leer je van het kijken naar vool

de
deze studenten? leraar




Waarom moellijk

*Referentiematen

*Rekentaal

Rekenregels

*De context ondersteunt niet!
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Discussie

Wat leren we van deze feedback van
studenten?



